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	Приложение № 5            

к муниципальной программе «Развитие культуры Большеулуйского района»



Подпрограмма  1 
«Культурное наследие Большеулуйского района», реализуемая в рамках  муниципальной программы 
«Развитие культуры  Большеулуйского района» 
1. Паспорт подпрограммы

	Наименование подпрограммы
	Подпрограмма 
«Культурное наследие Большеулуйского района»  (далее – подпрограмма)


	Наименование муниципальной  программы, в рамках которой реализуется подпрограмма

	Муниципальная  программа «Развитие культуры  Большеулуйского района» (далее – программа) 


	Орган местного самоуправления Большеулуйского района, структурные подразделения Администрации Большеулуйского района, муниципальные учреждения, определенные в муниципальной программе соисполнителем программы, реализующим настоящую подпрограмму (далее - исполнитель подпрограммы)
	1. Отдел культуры  администрации Большеулуйского района.
2. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Большеулуйская централизованная библиотечная система» (МБУК «Большеулуйская ЦБС»)

	Главный распорядитель бюджетных средств 
	Администрация Большеулуйского района

	Цель и задачи подпрограммы


	Цель: 

Сохранение, популяризация и использование культурного наследия Большеулуйского района в целях воспитания и образования
Задача:

Развитие библиотечного дела

	Ожидаемые результаты от реализации подпрограммы с указанием динамики изменения показателей результативности, отражающих социально-экономическую эффективность реализации подпрограммы
	Перечень и значения показателей результативности приведены в приложении № 1 к подпрограмме

	Сроки реализации подпрограммы
	2022- 2026 годы

	Информация по ресурсному обеспечению подпрограммы, в том числе в разбивке по всем источникам финансирования по годам реализации подпрограммы 
	Общий объем финансирования подпрограммы – 106 186,8  тыс. руб., 

в том числе:
по годам реализации:

в 2022 году – 18 762,1 тыс. руб.;

в 2023 году – 22 892,4 тыс. руб.;
в 2024 году – 21 953,3 тыс. руб.;
в 2025 году – 21 289,5 тыс. руб.;
в 2026 году – 21 289,5 тыс. руб.

Из них:

из средств местного бюджета – 
102 842,3 тыс. руб., в том числе:

в 2022 году – 16 355,6 тыс. руб.;

в 2023 году – 21 954,4 тыс. руб.;

в 2024 году – 21 953,3 тыс. руб.;

в 2025 году – 21 289,5 тыс. руб.;

в 2026 году – 21 289,5 тыс. руб.

из средств краевого бюджета – 
3 344,5 тыс. руб., в том числе:

в 2022 году – 2 406,5 тыс. руб.,
в 2023 году -  938,0 тыс. руб.;
в 2024 году – 0,0 тыс. руб.;
в 2025 году – 0,0 тыс. руб.;
в 2026 году – 0,0 тыс. руб.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	        Основные  направления и мероприятия подпрограммы ежегодно уточняются и корректируются, с учетом анализа хода ее  выполнения и эффективности  использования средств.

         Управление, контроль  и координацию работ по реализации мероприятий подпрограммы осуществляет Отдел культуры Администрации Большеулуйского района. 

          Контроль за целевым использованием средств районного бюджета осуществляет  Финансово-экономическое управление Администрации Большеулуйского района



2.Основные разделы подпрограммы
2.1. Постановка общерайонной проблемы 

и обоснование необходимости разработки подпрограммы

Подпрограмма направлена на решение задачи «Развитие библиотечного дела».

Сохранение культурного наследия является одним из приоритетных направлений развития культуры, так как свободный доступ к культурным ценностям позволяет человеку становиться духовно-развитой, высоконравственной, творческой личностью. Культурное наследие как способ отношений прошлого с настоящим и будущим (через передачу совокупного духовного опыта человечества новым поколениям) выполняет в современном обществе множество функций, обеспечивая тем самым его устойчивое развитие. Утрата культурных ценностей неизбежно отражается на всех областях жизни нынешнего и будущих поколений, ведет к духовному оскудению общества, разрывам исторической памяти. 
Библиотеки района являются ключевым звеном в создании единого информационного и культурного пространства. Они содействуют образовательному процессу, способствуют сохранению историко-культурного наследия района, а в условиях информатизации общества обеспечивают конституционные права сельских жителей на равный доступ к информации, приобщают население района к ценностям российской и мировой культуры, практическим и фундаментальным знаниям,             сохраняя национальное культурное наследие. Поэтому библиотеки в районе социально востребованы.
      В 2023 году библиотечное обслуживание населения района осуществляли 15 библиотек, объединенных в централизованную библиотечную систему. Уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности составила в 2023 году – 100 %,   и останется на том же уровне на прогнозный период до 2026 года. В 2023 году численность пользователей библиотек составила 5 496 человек, годовое посещение -  71 165 человека. Наблюдается повышение показателей по годовому посещению по сравнению с 2022 годом на 4 269 человек. 
      Созданию условий, обеспечивающих доступ населения района к культурным ценностям и информации, способствует разработка и утверждение регламентов предоставления и стандартов  качества предоставления муниципальных услуг в области культуры района, создание  сайта районной библиотеки (www.большеулуйская-цбс.рф), подключение всех библиотек к сети Интернет, НЭБ, электронной библиотеки Литрес, создание удаленного доступа пользователей к информационным ресурсам районной, ведущих краевых и российских библиотек.
Библиотеки предоставляют населению района доступ к электронному каталогу на фонды библиотек района и края, доступ к краеведческим ресурсам библиотеки. Продолжается работа по оцифровке районной газеты «Вести».  В целях сохранения краеведческого информационного ресурса за период с 1992-2022 годы оцифровано 6254 номеров местной газеты «Вести» и «Красная звезда» за период с 1966 по 2022 год. Из архива книгохранения в 2022 году оцифровано 240 номеров, что составило 2653 страницы местной газеты «Вести». На сайте районной библиотеки в электронном каталоге создана БД «Газеты», где проводится описание номеров газет с оглавлением и содержанием полного текста за эти годы. Постоянно пополняется электронная краеведческая коллекция «Мы – большеулуйцы», в которой размещены, оцифрованные материалы из папок-накопителей, исследовательские работы юношества о районе, истории сел и деревень, о большеулуйцах – участниках Великой отечественной войны, воинах интернационалистах, о Герое России Андрее Захарчуке, Почетных граждан района. Весь материал размещен на сайте районной библиотеки  и доступен любому удаленному пользователю. Общая база вместе с электронным каталогом содержит 45217 записей. 

В библиотеках района создана комфортная среда:
- креативное оформление книжных выставок, 

- удобный интерьер, 

- зона WI-FI (районная и детская библиотеки), 

- бесплатные услуги Интернета для выполнения информационных запросов в помощь учебе, 

- правовая программа «Консультант плюс», 

- тестирование молодежи по профессиональным предпочтениям, 

- 2 автоматизированных рабочих места, с выходом в сеть Интернет, для пользователей  районной библиотеки.

Развивается культурно - досуговая и просветительская деятельность библиотек. Библиотеки востребованы как многофункциональные культурные центры досуга, где значительное место отводится возрождению традиций семейного досуга, продвижению книги и чтения, популяризации истории               и культуры района, края. 

Одним из принципов организации библиотечного обслуживания является дифференцированный подход к пользователям. Особое внимание уделяется работе с детьми и молодежью, направленной на формирование                                 и удовлетворение потребностей в интеллектуальном и духовном росте, приобщению их к чтению, к мировой и национальной культуре. 
На базе МБУК «Большеулуйская ЦБС» действует  филиал краевого народного университета «Активное долголетие», объединяющий около  40 слушателей, преобладающий возраст  которых  составляет  60-70 лет. 
В 2023 году проведена замена отопительной системы и осуществлён текущий ремонт кровли в Центральной районной и детской библиотеках (филиалах МБУК «Большеулуйская ЦБС»)
         Вместе с тем, в развитии библиотечного дела района  существует ряд проблем.           
       Материально-техническая база сельских библиотек  не соответствует  возрастающим потребностям населения в качественных библиотечных услугах. Значительное число общедоступных библиотек размещается                                           в приспособленных помещениях, сохраняется потребность в оснащении транспортными средствами для организации внестационарного обслуживания населения, специальным оборудованием, проведении капитального ремонта. В районной и детской библиотеках требуется замена окон.
       Библиотечный фонд общедоступных библиотек в 2023 году составил 109,998 тыс. экземпляров, по сравнению с предыдущим  годом  уменьшился на 2,621 тыс. экз. Требуются финансовые средства для приобретения новых современных изданий.
       
Обеспеченность специалистами, имеющих  высшее и среднее профессиональное образование, библиотек района в 2023 году составляло 62 %.  


Наблюдается тенденция того, что молодые специалисты-библиотекари не едут в район.

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки 

выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

Цель подпрограммы - Сохранение, популяризация и использование культурного наследия Большеулуйского района в целях воспитания и образования.
Достижение данной цели потребует решения  задачи: развитие библиотечного дела.
Сроки исполнения подпрограммы: 2022- 2026 годы.

Подпрограмма не предусматривает отдельные этапы реализации. 

Оценка результатов реализации подпрограммы осуществляется на основе использования показателей, сформированных с учетом специфики деятельности библиотек. 

Целевыми индикаторами подпрограммы являются:

число книговыдач;
количество посещений  публичных библиотек района.
Целевые индикаторы приведены в приложении № 1 к подпрограмме.
2.3. Мероприятия подпрограммы

Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении                          № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).
2.4. Механизм реализации подпрограммы


2.4.1. Главный распорядитель бюджетных средств – Администрация Большеулуйского района.

2.4.2. Реализация подпункта 1.1. пункта 1 перечня мероприятий подпрограммы осуществляется путем предоставления субсидий по соглашению, заключенному между Администрацией Большеулуйского района и  МБУК «Большеулуйская ЦБС», о порядке и условиях предоставления субсидии на цели, связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказания муниципальных услуг (выполнение работ).

2.4.3. Реализация подпункта 1.2. пункта 1 перечня мероприятий подпрограммы осуществляется путем предоставления субсидий по соглашению, заключенному между Администрацией Большеулуйского района и  МБУК «Большеулуйская ЦБС», о порядке и условиях предоставления субсидии на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказания муниципальных услуг (иные цели).
Расходы на обеспечение деятельности подведомственного учреждения (МБУК «Большеулуйская ЦБС») предусмотрены на основании постановления  администрации Большеулуйского района от 19.01.2015 № 261-п «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении районных муниципальных учреждений».
2.5. Управление подпрограммой и контроль за исполнением подпрограммы

2.5.1. Текущее управление и контроль реализацией подпрограммы осуществляет Отдел культуры Администрации Большеулуйского района (далее ответственный исполнитель).

МБУК «Большеулуйская ЦБС» несет ответственность за реализацию подпрограммы, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование финансовых средств, выделяемых на выполнение подпрограммы.

2.5.2. Ответственный исполнитель осуществляет:

1) координацию исполнения мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;

2) непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;

3) подготовку отчетов о реализации подпрограммы.

2.5.3.  По итогам реализации подпрограммы за полгода, год МБУК «Большеулуйская ЦБС» направляет Ответственному исполнителю отчет об исполнении программы по установленной форме, отчет о целевом и эффективном использовании бюджетных средств 
- по итогам полугодия в срок не позднее 1-го августа отчетного года

- по итогам года – в срок до 15 февраля года, следующего за отчетным.
2.5.4. Ответственный исполнитель по итогам реализации подпрограммы за полгода, год формирует отчет, согласует показатели с  Финансово-экономическим  управлением администрации Большеулуйского района и направляет в отдел по экономическому планированию администрации Большеулуйского района 

- по итогам полугодия – в срок не позднее 10-го августа отчетного года 
          - по итогам года – в срок до 1 марта года, следующего за отчетным. 

2.5.5.  Отчет по итогам года должен содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте подпрограммы.
2.5.6. Контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляет финансово - экономическое управление администрации Большеулуйского района.
2.6. Оценка социально-экономической эффективности


Экономическая эффективность и результативность реализации подпрограммы зависят от степени достижения ожидаемого конечного результата.
Ожидаемые результаты подпрограммы:
число книговыдач составит 140,45  тыс. экз. ежегодно;
количество посещений  публичных библиотек района составит всего 359833 человек, в том числе по годам: в 2022 году – 74 933 человек, в 2023 году – 68900 человек, в 2024 – 2026 годах - по 72000 человек.
Реализация мероприятий подпрограммы будет способствовать:
- обеспечению прав населения края на свободный доступ к информации; 

- повышению уровня комплектования библиотечных фондов; 
- повышению качества и доступности библиотечных услуг;

- расширению разнообразия библиотечных услуг;

- росту востребованности услуг библиотек у населения района.

