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                                                                                Приложение № 7
к муниципальной программе «Развитие культуры Большеулуйского района»
Подпрограмма 3 «Развитие архивного дела в Большеулуйском районе», реализуемая в рамках программы 
«Развитие культуры Большеулуйского района» 
1. Паспорт подпрограммы 

	Наименование подпрограммы
	подпрограмма «Развитие архивного дела 

в Большеулуйском районе» (далее – подпрограмма)

	Наименование муниципальной  программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	муниципальная  программа «Развитие культуры  Большеулуйского района» (далее – программа) 



	Исполнитель подпрограммы
	1. Отдел культуры администрации Большеулуйского района.

2. Муниципальное казенное учреждение «Архив Большеулуйского района» (далее МКУ «Архив Большеулуйского района»)

	Главный распорядитель бюджетных средств 
	Администрация Большеулуйского района

	Цель и задачи подпрограммы


	Цель:

обеспечение сохранности 

архивных документов, хранящихся в муниципальном казенном учреждении «Архив Большеулуйского района»

Задача:

сохранение, пополнение и эффективное использование архивных документов



	Ожидаемые результаты от реализации подпрограммы с указанием динамики изменения показателей результативности, отражающих социально-экономическую эффективность реализации подпрограммы
	Перечень и значения показателей результативности приведены в приложении № 1 к подпрограмме

	Сроки реализации подпрограммы
	2022- 2026 годы

	Информация по ресурсному обеспечению подпрограммы, в том числе в разбивке по всем источникам финансирования по годам реализации подпрограммы 
	Общий объем финансирования подпрограммы – 12 657,6 тыс. руб., 

в том числе:

по годам реализации:

в 2022 году – 2 509,0 тыс. руб.,
в 2023 году – 2 502,6 тыс. руб.,
в 2024 году – 2 670,6 тыс. руб.,
в 2025 году – 2 487,7 тыс. руб.;
в 2026 году – 2 487,7 тыс. руб.;
Из них:

из средств местного бюджета – 11 557,1 тыс. руб., 

в том числе:

в 2022 году – 2 042,6 тыс. руб.,
в 2023 году – 2 310,4 тыс. руб.,

в 2024 году – 2 523,3 тыс. руб.,

в 2025 году – 2 340,4 тыс. руб.,

в 2026 году – 2 340,4 тыс. руб.
из средств краевого бюджета – 1100,5 тыс. руб., 

в том числе:

в 2022 году – 466,4 тыс. руб.,
в 2023 году – 192,2 тыс. руб.,
в 2024 году – 147,3 тыс. руб.,
в 2025 году – 147,3 тыс. руб.,
в 2026 году – 147,3 тыс. руб.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	        Основные  направления и мероприятия подпрограммы ежегодно уточняются и корректируются, с учетом анализа хода ее  выполнения и эффективности  использования средств.

         Управление, контроль  и координацию работ по реализации мероприятий подпрограммы осуществляет Отдел культуры Администрации Большеулуйского района. 

          Контроль за целевым использованием средств районного бюджета осуществляет  Финансово-экономическое управление Администрации Большеулуйского района


2. Основные разделы подпрограммы

2.1. Постановка районной проблемы 

и обоснование необходимости разработки подпрограммы
Подпрограмма направлена на решения задачи «сохранение, пополнение и эффективное использование архивных документов».

Документы Архивного фонда Российской Федерации и другие архивные документы (далее – архивные документы), хранящиеся                           в муниципальном казенном учреждении «Архив Большеулуйского района», отражают духовную жизнь населения Большеулуйского района, имеют большое социальное, историческое и культурное значение, активно используются в культурной и научной жизни.
Общий объем архивных документов Архивного фонда Российской Федерации, сосредоточенных в МКУ «Архив Большеулуйского района», составляет 16 241 дела, они хранятся в 127 фондах. Структура архивных документов представлена 
управленческими документами (11570 дела в 110 фондах), 
фотодокументами (254 дела в 2 фондах), 
документами по личному составу (4296 дел в 11 фондах), 
документами личного происхождения (121 дело в 4 фондах). 
Согласно действующему законодательству архивные документы должны храниться в нормативных условиях, обеспечивающих их вечное хранение и безопасность.

Муниципальный архив расположен в помещении, приспособленном для хранения архивных документов. 

Документы размещены в трех архивохранилищах на металлических стеллажах, в архивных коробках. Степень загруженности – 88 процентов. 
В  помещении архива установлена охранно-пожарная сигнализация.
Однако длительное хранение и интенсивное использование архивных документов приводят к ухудшению физического состояния их материальной основы, а в ряде случаев и возникновению затухающих текстов. В результате архивные документы становятся недоступными для пользователей и могут быть безвозвратно утрачены для общества. 
Применение современных технологий микрофильмирования и оцифровки архивных документов позволяет сохранить затухающие тексты и сделать их доступными для пользователей.
Подпрограмма предусматривает создание электронных описей в МКУ «Архив Большеулуйского района». Это, в совокупности с созданием единой информационной среды взаимодействия между Архивным агентством Красноярского края, КГКУ «Государственный архив Красноярского края» и  муниципальными архивами края, в дальнейшем не только обеспечит доступ граждан и организаций к поисковым средствам и электронным копиям архивных документов, в том числе на основе удаленного доступа (прежде всего через информационно-коммуникационную сеть Интернет), но и повысит качество информационного обслуживания населения и оказания государственных услуг в электронной форме, открытость и эффективность работы архива.
2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки 

выполнения подпрограммы, целевые индикаторы
Целью подпрограммы является обеспечение сохранности архивных документов, хранящихся в МКУ «Архив Большеулуйского района». 

Достижение данной цели потребует решения  задачи: сохранение, пополнение и эффективное использование архивных документов.

Сроки исполнения подпрограммы: 2022- 2026 годы.

Подпрограмма не предусматривает отдельные этапы реализации. 

Оценка результатов реализации подпрограммы осуществляется на основе использования показателей, сформированных с учетом специфики деятельности архивов. 

Целевыми индикаторами подпрограммы являются:

удельный вес документов архивного фонда и других архивных документов, требующих улучшение физического состояния, в общем количестве документов архива;

принято и закартонировано новых дел;

переплет (улучшение физического состояния) дел;

проверка наличия и состояния дел.

Целевые индикаторы приведены в приложении № 1 к подпрограмме.

2.3. Мероприятия подпрограммы
Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении                          № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).

2.4. Механизм реализации подпрограммы

2.4.1. Главный распорядитель бюджетных средств – Администрация Большеулуйского района.

2.4.2. По подпункту 1.1 пункта 1 перечня мероприятий подпрограммы представление средств местного бюджета  предусматривается на обеспечение деятельности МКУ «Архив Большеулуйского района».
2.4.3. По подпункту 1.2 пункта 1 перечня мероприятий подпрограммы представление краевой субвенции  предусматривается на обеспечение деятельности МКУ «Архив Большеулуйского района».
2.5. Управление подпрограммой и контроль за исполнением подпрограммы
2.5.1. Текущее управление и контроль реализацией подпрограммы осуществляет Отдел культуры Администрации Большеулуйского района (далее ответственный исполнитель).

МКУ «Архив Большеулуйского района» несет ответственность за реализацию подпрограммы, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование финансовых средств, выделяемых на выполнение подпрограммы.

2.5.2. Ответственный исполнитель осуществляет:

1) координацию исполнения мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;

2) непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;

3) подготовку отчетов о реализации подпрограммы.

2.5.3.  По итогам реализации подпрограммы за полгода, год МКУ «Архив Большеулуйского района» направляет Ответственному исполнителю отчет об исполнении программы по установленной форме, отчет о целевом и эффективном использовании бюджетных средств 

- по итогам полугодия в срок не позднее 1-го августа отчетного года

- по итогам года – в срок до 15 февраля года, следующего за отчетным.

2.5.4. Ответственный исполнитель по итогам реализации подпрограммы за полгода, год формирует отчет, согласует показатели с  Финансово-экономическим  управлением администрации Большеулуйского района и направляет в отдел по экономическому планированию администрации Большеулуйского района 

- по итогам полугодия – в срок не позднее 10-го августа отчетного года 
          - по итогам года – в срок до 1 марта года, следующего за отчетным. 

2.5.5.  Отчет по итогам года должен содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте подпрограммы.

2.5.6. Контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляет финансово - экономическое управление администрации Большеулуйского района.

2.6. Оценка социально-экономической эффективности
Экономическая эффективность и результативность реализации подпрограммы зависят от степени достижения ожидаемого конечного результата.

Ожидаемы результаты подпрограммы:

удельный вес документов архивного фонда и других архивных документов, требующих улучшение физического состояния, в общем количестве документов архива составил в 2022 году 10 % и сохранится на том же уровне до 2026 года; 
принято и закартонировано 774 новых дел, в том числе по годам: в 2022 году – 211 новых дела, в 2023 году – 163 новых дела, в 2024 – 2026 годах – по 156 новых дел;
переплет (улучшение физического состояния) 181 дело, в том числе по годам: в 2022 году – 46 дел, в 2023 году – 45 дел, в 2024-2026 годах по 40 дел;
проверка наличия и состояния 7691  дел, в том числе по годам: в 2022 году – 1544 дела, в 2023 году – 1569 дел, в 2024 - 2026 годах – по 1526 дел.
Реализация мероприятий подпрограммы будет способствовать:

исключению фактов утраты архивных документов, отражающих материальную и духовную жизнь населения Большеулуйского района и Красноярского края и являющихся неотъемлемой частью его историко-культурного наследия; 

формированию гражданского общества, становлению правового государства, воспитанию в жителях патриотизма и толерантности. 

