1. Характеристика текущего состояния 
Проблема содержания недвижимого имущества, находящегося в собственности Большеулуйского сельсовета, является одной из актуальных требующих ежедневного внимания и принятия эффективных решений.

Причиной вызывающей необходимость выполнения муниципальной программы является процесс физического и морального старения объектов, который в случае невыполнения работ по содержанию данных объектов приведет к значительному ухудшению их состояния, к возникновению чрезвычайных ситуаций, представляющих угрозу жизни граждан, проживающих в домах. Физический износ муниципального имущества отличается по времени и зависит от многих факторов, основными из которых являются природно-климатические факторы и жизнедеятельность человека, в связи с этим сроки его службы по времени различны.

Программа основывается на положениях статьи 210 Гражданского кодекса Российской Федерации, устанавливающей обязанность собственников нести бремя содержания своего имущества, части 1 статьи 30, статьей 39, 65, 153, 155 Жилищного кодекса Российской Федерации, обязывающих муниципальное образование в лице соответствующих органов местного самоуправления, как собственника помещений, нести бремя расходов на содержание и ремонт общего имущества в многоквартирных домах, содержание и ремонт помещений. Федеральный закон Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» специально выделяет содержание муниципального жилищного фонда в качестве вопроса местного значения, так как право граждан на жилище и благоприятную среду жизнедеятельности закреплено в Конституции Российской Федерации, поэтому создание условий комфортного проживания граждан является одной из социально значимых задач органов местного самоуправления. Для решения указанных вопросов необходимо определить объем работ по содержанию недвижимого имущества, порядок их проведения и финансирования.
На территории муниципального образования имеются 2011 жилых домов, общей площадью 133,27 тыс.кв.м., в том числе 1470 индивидуальных жилых домов, 13 многоквартирных домов, 528 домов блокированной застройки. Из общего числа жилых домов находятся в муниципальной собственности: 27 индивидуальных домом, 2 многоквартирных дома, 54 дома блокированной застройки.


Основными причинами возникновения проблем на объектах жилищного фонда являются:

- длительная эксплуатация объектов жилищного фонда без капитального ремонта;

- низкие объемы капитальных ремонтов, недостаточные для покрытия износа оборудования, строительных конструкций и инженерного оборудования многоквартирных домов;

- отсутствие нового строительства многоквартирных домов;

- наличие на территории ветхого и неперспективного жилищного фонда.
Для решения проблем, связанных с состоянием объектов жилищного фонда, необходимо:

- увеличение объемов ремонта строительной части домов;

         - проведение ремонта инженерных сетей в домах;

- увеличение объемов работ по сохранению несущей способности оснований и фундаментов зданий;

- проведение комплексного ремонта объектов перспективного жилищного фонда.
В рамках ремонта муниципального жилищного фонда планируется выполнять работы по обследованию домов на предмет пригодности для постоянного проживания, составлению проектно-сметной документации, технического надзора и контроля за качеством выполняемых работ и другое.

Программа рассчитана на 5 лет, в том числе отчетный 2024 год, текущий 2025 год и 2026-2028 годы планового периода.
Принятие Программы обусловлено необходимостью предупреждения ситуаций, которые могут привести к нарушению функционирования систем жизнеобеспечения населения.
2.  Основные цели и задачи муниципальной программы

Основная цель муниципальной программы состоит в организации учета, эффективного использования, содержания и сохранения недвижимого имущества, находящегося в собственности Большеулуйского сельсовета, создании оптимальных условий, обеспечивающих безопасное и комфортное проживание граждан в муниципальных жилых помещениях.


Для достижения цели решаются задачи обеспечения сохранности недвижимого имущества, находящегося в собственности Большеулуйского сельсовета, приведения его в нормативное состояние и соответствие установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства, снижения эксплуатационных расходов, снижения размера физического износа.


Перечень целевых индикаторов и показателей приведен в приложениях 1 и 2 к паспорту программы.
3. Прогноз конечных результатов программы
Реализация мероприятий муниципальной программы предполагает следующие результаты:

– создание безопасных и комфортных условий для проживания нанимателей жилых помещений, уменьшение объема муниципального жилищного фонда, требующего капитального ремонта, сокращение затрат на дальнейшее техническое обслуживание и эксплуатацию, снижение размера физического износа и продление сроков эксплуатации муниципального имущества;
– ликвидация предаварийных и аварийных чрезвычайных ситуаций, выявленных в процессе обследования муниципального имущества;

– содержание в надлежащем состоянии и сохранность муниципального имущества;

– снижение нерациональных расходов на содержание муниципального имущества в результате эффективного использования и распоряжения имуществом.

– снижение рисков возникновения аварийных ситуаций до 70 процентов;

– улучшение состояния муниципального имущества.

4. Перечень подпрограмм и отдельных мероприятий   


4.1. В составе программы осуществляется реализация следующих подпрограмм:
1) «Содержание и сохранение жилищного фонда Большеулуйского сельсовета» (приложение № 3 к Программе)
2)  «Прочие мероприятия по содержанию и сохранению муниципального имущества Большеулуйского сельсовета»
(приложение № 4 к Программе)

4.2. Отдельных мероприятий в составе Программы не предусмотрено.
5. Информация о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям Программы, Подпрограммам,  с указанием главных распорядителей средств местного бюджета

5.1. Планируемые расходы по Программе распределяются по следующим подпрограммам:
1) «Содержание и сохранение жилищного фонда Большеулуйского сельсовета»
Главный распорядитель средств: администрация Большеулуйского сельсовета.
Объем финансирования на 2024 – 2028годы  - 14118 тыс.рублей,

в том числе по годам: 
2024 год – 4358,0 тыс.рублей





2025 год – 3340,0 тыс.рублей





2026 год – 2140,0 тыс.рублей





2027 год – 2140,0 тыс.рублей





2028 год – 2140,0 тыс.рублей.

2) «Прочие мероприятия по содержанию и сохранению муниципального имущества Большеулуйского сельсовета»

Главный распорядитель средств: администрация Большеулуйского сельсовета.
Объем финансирования на 2024 – 2028 годы  - 1925,0  тыс.рублей,

в том числе по годам: 
2024 год – 450,0 тыс.рублей




2025 год – 575,0 тыс.рублей





2026 год – 300,0 тыс.рублей





2027 год – 300,0 тыс.рублей





2028 год – 300,0 тыс.рублей.
5.2. Информация о распределении планируемых расходов по  мероприятиям программы, с указанием главных распорядителей средств местного бюджета, а также по годам реализации Программы представлена в приложении № 1 к Программе.

6. Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей программы
6.1. Объем финансирования программы составит 16043,0 тыс.рублей за счет бюджета Большеулуйского сельсовета, из них в разбивке по годам:

- 2024 год – 4808,0 тыс.рублей;

- 2025 год – 3915,0 тыс.рублей: 

- 2026 год – 2440,0 тыс.рублей;

- 2027 год – 2440,0 тыс.рублей;

- 2028 год – 2440,0 тыс.рублей.
6.2.Ресурсное обеспечение и прогнозная оценка расходов на реализацию целей Программы с учетом источников финансирования, в том числе по уровням бюджетной системы, предоставлено в приложении № 2 к Программе.

